



# МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

### Внимание выпускников!

В соответствии с телефонограммой Центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора и в связи с эпидемическим подъемом гриппа и ОРВИ в районе – 3 февраля 2001 года традиционный Вечер встречи выпускников отменяется в гимназии № 46 и школах №№ 47, 48 и 52.

Администрации школ

ЭПИГРАМ

От мании величия  
может избавить  
сфера обслуживания.  
Малкин

### В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



3 февраля, суббота. ИКОНЫ КТИТОРСКОЙ БОЖИЕЙ МАТЕРИ, ИМЕНУЕМОЙ "ОТРАДА" ИЛИ "УТЕШЕНИЕ". ПРП. МАКСИМА ИСП. МАКСИМА ГРЕКА. 8 час. - Утреня. Часы. Божественная литургия. 16 час. - Всенощное бдение. 4-е, воскресенье. НЕДЕЛЯ О МЫТАРЕ И ФАРИСЕЕ. АП. ТИМОФЕЯ. 8 час. - Часы. Божественная литургия.

## ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН

Отдел по соц. защите населения п. Малаховка проводит регистрацию малообеспеченных категорий граждан. Регистрации подлежат:

1. Одиноким неработающим инвалиды и одиноким неработающим пенсионеры старше 70 лет или семьи из них, инвалиды детства, не нуждающиеся в постоянном уходе (при душевом доходе до 600 рублей).

Необходимые документы:

1. Паспорт
2. Пенсионное удостоверение
3. Выписка из домовой книги
4. Справка об инвалидности (копия)
2. Дети-инвалиды до 16 лет (до 18 лет, если обучаются в общеобразовательных школах) – при душевом доходе до 710 рублей.

Необходимые документы:

1. Паспорт
2. Справка о зарплате родителей за предыдущий квартал или Справка из Люберецкого отделения занятости населения
3. Свидетельство о рождении ребенка (копия)
4. Справка из ЖКО (о совместном проживании)
5. Справка от врача (об инвалидности)
6. Пенсионное удостоверение (копия)
3. Неполные и многодетные семьи, воспитывающие детей до 16 лет, до 18 лет, если обучаются в общеобразовательных школах (при душевом доходе до 710 рублей).

Необходимые документы:

1. Паспорт
2. Справка о зарплате родителей за предыдущий квартал или Справка из Люберецкого отделения занятости населения
3. Сведения об алиментах за предыдущий квартал
4. Удостоверение многодетной матери или одинокой матери (копия)
5. Свидетельство о рождении (копия)
6. Справка из ЖКО о совместном проживании
7. Справка из школы
4. Семьи с детьми, потерявшими кормильца (при душевом доходе до 710 рублей).

Регистрация будет проходить с 29 января по 19 февраля 2001 года по адресу: Малаховка, Красковское шоссе, 14.

Понедельник, четверг 10-17.00.

Тел.: 501-03-45

Администрация п. Малаховка

Требуется социальный работник.  
Работа в поселке Малаховка.  
Обращаться по телефону 554-20-85.

## ВЫСОКИЕ ОБЯЗАННОСТИ ГЛАВЫ ПОСЕЛКА

Вручение удостоверения вновь избранному главе поселка А.Н.Автасву – это как бы мандат доверия на новый срок в 4 года. Срок немалый, но и, как выясняется, не столь уж большой: не успеешь оглянуться – как снова держать ответ перед жителями. Перед теми, кто дает или лишает кредита доверия. И об этом всегда нужно помнить вступающему во власть.

(Продолжение. Начало в № 3 "МВ")



Все, что происходило 18 января на сцене и в зале киноцентра "Союз" (и вставание под звуки Гимна России, только что наконец-то принятого официально, и возложение вериг вроде золотой цепи бургомистерской на плечи виновника торжества) создавало особую атмосферу и отвечало значимости момента. И понятно, не каждый же год отмечаем мы вступление в должность главы поселка (островского шутили: надо бы почаще инаугурации устраивать, зимой так хоть через две недели – дороги от снега в тот день очистили под метлу). Краткий момент этот был достойным итогом нелегкого избирательного марафона, который кандидат А.Н.Автасв прошел с достоинством. Что особо отметил в своем поздравительном слове и почетный гость праз-

дника, новоизбранный глава Люберецкого района С.И.Гусев. И еще Сергей Иванович выразил надежду, что чувство локтя, некое единения, возникшего в процессе выборов батальи, сохранится и в дальнейшем – что только совместными усилиями всех территориальных образований на благо нашего района и можно привести его к процветанию. Проблем у нас – море, но вместе мы их преодолеем. Начальник Управления по охране памятников истории и культуры администрации Московской области С.А.Анохина презентовала главе поселка живописный вид на озеро с колоколенкой на берегу, с пожеланием сохранять и прумножать исторические и культурные ценности Подмосковья.

(Окончание на стр. 3)



### Документ

ЦЕНТР АВАРИЙНО-СПАСАТЕЛЬНЫХ ПОДВОДНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТ "ЭПРОН" От 01.12.2000 г.

И.О. Главы Администрации поселка Малаховка КОТЕНКО С.М.

Рассмотрев Ваше предложение о разработке проектно-сметной документации на расчистку Малаховского озера от донных отложений, а также ознакомившись с материалами подводной съемки, выполненной АОО "Спрут", сообщая следующее:

1. Материалы съемки дна озера требуют доработки:
  - необходимо привязать к водосливу створы поперечной и продольной съемки.
  - необходимо сделать графический материал: 38 поперечников и план озера в изобатах.
2. Для разработки проекта необходимо:
  - 2.1. Произвести топосъемку береговой полосы вокруг озера шириной примерно 100-150 м.
  - 2.2. Произвести все необходимые анализы донных отложений (радиоактивность, тяжелые металлы и др.).
  - 2.3. Сделать несколько шурфов по площади озера для определения состояния и качества коренного грунта, расположенного ниже донных отложений.
  - 2.4. Согласовать места отвала донных отложений на берегу с учетом качества донных отложений.

При более детальном рассмотрении вопросов проектирования, очевидно возникнут и другие, которые необходимо решить до разработки проекта.

Вам необходимо выдать "Эпрону" Задание на разработку проекта. Задание готовим мы и передаем его Вам на согласование и утверждение.

Проект должен быть разработан в 2 стадии: технический проект и рабочий проект.

В техническом проекте должно быть проработано не менее 2-х вариантов очистки озера с технико-экономическими обоснованиями. На принятый вариант будет разработана рабочая документация и объектная смета.

Стоимость вышеуказанных работ составит 120-140 тыс. руб. Кроме того, по имеющейся информации выше озера (500 м) расположен пруд с разрушенной плотиной, которую до начала работ по озеру необходимо восстановить. Изыскания и проект по пруду считаем необходимым выполнить в первую очередь.

ХУДАСОВ Н.И., главный инженер ЦАСПТР "ЭПРОН"

### ЖЕЛАЕМОЕ И ВОЗМОЖНОСТИ

Мы решили обнародовать данный документ по нескольким причинам. У читателя есть право на полную информацию, и у него должна быть полная ясность как о намерениях местной администрации в отношении нашего озера, так и о "цене вопроса". Чтобы не склоняли на все лады одно и то же расхожее: "До озера никому нет дела!". Очень даже есть дело. Но надо совершенно отчетливо представлять, во что оно выливается. Не в смысле Македонки, а в денежном выражении.

Кстати, о деньгах как-то не очень задумываются, когда гонят патристическую волну. Один "просто читатель" (представитель охотничьего хозяйства) спрашивал по телефону: "Вот вы писали, что на озере работают водолазы. Ну, и где же они? Опять народу лапшу на уши вешаете?" Если один читатель ненароком принял кратковременные изыскания водолазов и подводные съемки дна озера за полномасштабные очистные работы, то другие-то, наоборот, ратуют именно за очистку "по полной программе". А это уже на два порядка дороже и

только федеральному бюджету по силам. Но у того, как известно, масса других нужд...

Однако, не все так безнадежно – и это основная причина публикации данного документа. 25 января по просьбе администрации поселка состоялась важная встреча именно по вопросу разработки проектно-сметной документации на расчистку озера от донных отложений и по поводу восстановления двух плотин. В переговорах приняли участие председатель Люберецкого районного Комитета по охране окружающей среды В.Н.Токарев и главный инженер Центра аварийно-спасательных подводно-технических работ Н.И.Худяков. Подводя итог встрече, можно сказать, что В.Н.Токарев обещал оказать сильную финансовую помощь от районной администрации и – принять самое активное участие в работах по очистке и благоустройству Малаховского озера. И хотя, конечно, самой поселковой администрации придется немало вложить в этот проект, но, главное, как говорится, лед тронулся.

Наш корр.



# МЫ ВЕДЬ - ТОЖЕ МАЛАХОВКА...

(Окончание. Начало в № 3)

Доцент Библиотечного института (потом института культуры) Владимир Евстафьевич Васильченко оставил память о себе созданием библиотеки в Обрабросе. В тот год, когда сразу несколько писателей получили сталинскую премию, он предложил всем прочитать эти книги, предварительно их закупив. Собрали по 3 рубля, купили. С этого все и началось. Связались с коллектором, стали комплектовать библиотеку. Книг стало много, открыли читальный зал. Купили телевизор "Ленинград", еще с линзой. Вечерами приходили все туда: ключ от помещения находился всегда у Ольги Викторовны.

Во время пожара здание правления сгорело. Построили новое. Но пострадала библиотека. Много книг сгорело. Стали пополнять своими из домашних библиотек. Выписывали толстые журналы: Москву, Новый мир, Октябрь, Знамя и др.

После войны заработали различные

кружки. Рисования - вел художник Славнов. Драматический - вели Бокарева Зинаида Васильевна и Николай. Каждый год устраивались детские выступления на местной площадке, участок для нее был выделен правлением. Приобрели пианино. Оплачивали воспитателя...

По утрам доктор М.Я.Русик проводил зарядку... Среди членов семей пайщиков было много разных врачей. Был даже дерматолог. Организовали медчасть. Для уколов наняли медсестру.

Устраивались разные выставки: цветов, помидоров, различных поделок, рисунков. Выставки цветов устраивало общество цветоводов (Русь Елена Степановна). Участниками были: Ларищева, Сорокина, Шастова, Агранян и др. Профессор сельскохозяйственной Академии Резниченко читал лекции, а своим студентам он давал возможность подрабатывать: весной или осенью они подрезали деревья...

Во время войны на поселок упала

бомба. Еще и сейчас стоит дерево со следами от осколков. Вот как запомнились те страшные дни О.В. Колыбелиной.

- Перед самой войной провели нам электричество. Привезли мы приемник. Надо было установить антенну. Наладили. Ну, думаем, будем теперь слушать. Включили. И первое, что услышали: Война! - Молотов объявил...

Во время войны электричества не было, сидели с керосиновыми лампами, керосин даже из Москвы возили... А когда Москву начали бомбить, вырыли яму. Одной оказалось мало, стали рыть вторую, родственников много... Когда бомба упала, мы сидели в яме. Я почувствовала во рту песок, а двоюродная сестра закричала: "Я жива!" Молчание было прервано и все заговорили, что живы. А в это время Александр Давыдович, отец Сары Александровны Агранян и мой отец, Виктор Михайлович ходили по просеке. Папа услышал: летит самолет, и прыгнул во 2-ю яму, а Александр Давы-

дович обхватил руками огромную сосну, мол, будь что будет...

Тем, кто из поселка погиб на войне Великой Отечественной, здесь, в Обрабросе поставили памятник. Их не забыли. Их помнят. Отрадно, что помнят внуки. Внучка Ольги Викторовны Наташа показывает мне фотографию и поясняет, что на памятнике две надписи, сверху и снизу. Снизу имена тех, о ком узнали позже. Еще Наташа приносит Альманах поселковый под № 4, их было, кажется, 10. Он рукописный, вернее машинописный, слегка тронутый тленом и огнем во время пожара. Перелистываю страницы... Их довольно много. Там есть строки, посвященные погибшим воинам. Знают ли о них в Малаховке?! Если нет, то Наташа хочет рассказать о каждом. Она мечтает стать журналистом после школы, записалась с подругой на курсы при газете "Аргументы и факты". И в тот день, когда я пришла к ним, она собиралась первый раз пойти туда.

А пока Наташа летом организовала в поселке из мальчишек и девочек, больших и маленьких, небольшую команду. Она у них за предводителя. Им надоело гонять по поселку на велосипеде, захотелось заняться полезным делом. А дел - было бы желание! Начали с библиотеки. Тут пригодились советы бабушки. Библиотека не работала, была заброшена. Ребята привели ее в порядок (а поначалу в правлении не хотели ключа доверить). Стали выдавать книги и журналы. За месяц 30 абонементов восстановили. Ольга Викторовна показала как формуляры заполнять. 4 раза в неделю ходили в библиотеку, как на работу.

Узнав, что в Малаховке открывается краеведческий музей, Наташа обещала собрать для него материалы по поселку Обраброс: разыскать остальные Альманахи (если не сгорели), подобрать фотографии из имеющихся в наличии.

- Мы ведь тоже Малаховка! - говорят бабушка и внучка.

Лидия ЛОГИНОВА

## Memoria

28 января - пять лет со дня смерти Иосифа Бродского, поэта-философа



У каждого из нас свои жизненные вехи. Для одних это войны и революции, для других рождение детей, идей, образов. Каждый воспринимает время, в котором живет, по-своему. И семь пот до сих пор превращаются в новые музыкальные произведения, а тридцать три буквы по-прежнему способны перевернуть мир.

## ЖЕРТВЫ ЗАКОНОВ РЕЧИ

(Размышления о Бродском языке)

Иосиф Бродский - один из тех немногих, что способны творить язык. Говорить о нем в прошедшем времени нельзя. Стихи, пьесы, эссе, интервью и лекции в Мичиганском университете, которые, конечно, хранятся в душах тех, кому посчастливилось быть его учениками - это Бродский сегодня, реальный, значимый. Живой, ибо его присутствие ощущается почти во всем, что связано с жизнью духовной. И, главное, в Языке, который все еще жив, несмотря на усердие министерства просвещения.

Для Бродского Слово имеет особый смысл. Оно - мерило жизни. По состоянию языка в каждый период истории можно судить о состоянии нации. Язык шире времени. Вначале было Слово. "Если у поэта есть какое-то обязательство перед обществом - это писать хорошо. Находясь в меньшинстве, он не имеет другого выбора. Не исполняя этот долг, он погружается в забвение. Общество, с другой стороны, не имеет никаких обязательств перед поэтом. Большинство по определению, общество мыслит себя имеющим другие занятия, нежели чтение стихов, как бы хорошо они ни были написаны. Не читая стихов, общество опускается до такого уровня речи, при котором оно становится

легкой добычей демагога или тирана. И это собственный общества эквивалент забвения". (И. Бродский. Поклониться тени.) Заимствования, упрощение, сленг - это диагноз. Это наша апатичность, безответственность и, конечно, озлобленность, жажда расправы, зрелищ. Ни то, чтобы всего этого не существовало в нас прежде, но масштабы растут. Вслушайтесь сами...

И вот вам иное Слово. Иногда сложное, даже утомительное. Но - только когда ленишься понять.

Жухлая незабудка мозга кривит мой рот. Как тридцать третья буква, я пачусь всю жизнь вперед. Знаешь, все, кто далече, по ком голосит тоска - жертвы законов речи, запятых языка.

Здесь философия. Мысль. Форма, стиль, размер - все потом... Логические формулы, которые нельзя читать с выражением, дабы не скатиться в ложный пафос. Пафоса он не любит. Слово - суть, без выпренности и пустот, точно в геометрии, где недопустима приближительность.

Мы только живем не там, где родились, - а так все остальное на месте и

лишено судьбы, и если свести с ума

требуется пустяк, то начеку ольха, вязы или дубы...

...Когда-нибудь всем, что видишь, растопят печь,

сделают карандаш или,

Бог даст, кровать.

Но землю, в которую тоже придется лечь,

тем более - одному,

можно не целовать.

(Новая Англия.)

И постоянный диалог - с читателем, природой, миром вообще и с собой. Обо всем, что чарует и манит, раздражает и ранит, даже без "поэтических прикрас".

Равенство, брат, исключает братство. В этом следует разобраться.

Работно всегда порождает рабство. Даже с помощью революций.

Капиталист развел коммунистов. Коммунисты превратились в

министров.

Последние плодят морфинистов. Почитайте, что пишет Луций.

(Речь о пролитом молоке.)

Поэт с трудной судьбой, каковая и свойственна поэтам, и философским отношением к ней, наконец, широко известен и любим в своей стране, вопреки "судьям", тогдашним запретам и нынеш-

Только Господь вас видит с изнанки... (И. Бродский. Облака.)

нему малочтению. Все же тешу себя надеждой, что мы не окажемся обществом, не читающим стихов. И забвение минет нас. А уж он заочно извинил и время, и страну, и читателей: Что сказать мне о жизни?

Что оказалась длинной.

Только с горем я чувствую солидарность.

Но пока мне рот не забили глиной, из него раздаваться будет

лишь благодарность.

("Я входил вместо дикого зверя в клетку...")

И еще о Слове. Оно потому и ценно, что учит давать отчет себе и времени одновременно. Слово не должно быть лишним. Иначе - лучше молчать.

"От великих вещей остаются слова языка". От Бродского нам остался - целый язык. Прислушайтесь.

Сорвись все звезды с небосвода, исчезни местность,

все ж не оставлена свобода, чья дочь - словесность.

Она, пока есть в горле влага, не без приюта.

Скрипи, перо. Черней, бумага. Лети, минута.

(Пьяцца Маттеи.)

Татьяна РУСТАМОВА

## НАВСЕГДА ОСТАНЕТСЯ В ПАМЯТИ

27 января - в День воинской славы России - хочется сказать много добрых и теплых слов благодарности и поздравить наших ветеранов Великой Отечественной войны. Кто своим подвигом в январе 1944 года отстоял город Ленинград!

900 дней и ночей длилась блокада Города-героя. Его жители в своем стремлении выжить были едины с армией. Ценой собственной жизни, они отстояли и защитили любимый город. В битве за Ленинград погибло около 400 люберчан, из которых 50 - захоронены на Пискаревском мемориальном кладбище.

Родина высоко оценила славные дела защитников Ленинграда. В ознаменование подвига войск, массового героизма и мужества населения Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 декабря 1942 года была учреждена медаль "За оборону Ленинграда". Накануне 50-летия Победы ею было награждено 309 наших земляков.

Дорогие ветераны! Желаю Вам крепкого здоровья и благополучия, бодрости духа и мирного неба над головой!

Не померкнет в наших сердцах лептоспись героизма и мужества наших земляков, их подвиг навсегда останется в памяти будущих поколений!

ВРИД ВОЕННОГО КОМИССАРА ОВК г. ЛЮБЕРЦЫ Подполковник О. ТАРАСОВ

О чем писал "Малаховский вестник" 10 лет назад

## ОТКУДА ОНА, МАЛАХОВКА?

Знаете ли вы, что уже несколько лет существует у нас в поселке свой музей - "Музей истории и культуры Малаховки"?

Поначалу у него не было даже крыши, но уже тогда, по крохам и крупичкам, пытались собрать и восстановить единый облик нашего прошлого те немногие, пожилые уже люди, кто понимал, что без этого не смогут жить дальше, задыхаясь, забредая в тупик в безвоздушном пространстве бес-

памятства, их дети и внуки.

Потом - около двух лет тому назад - музей, наконец, обрел крышу, правда временную и дырявую.

Для того, чтобы довести до конца свои интереснейшие замыслы, его добровольным работникам и хранителям часто не хватает времени и сил. Но рано или поздно экспозиция обязательно появится, и если вы хотите поскорее ее увидеть, то найдите и время помочь.

А пока - предоставляем слово самому музею.

Малаховка. Когда она родилась? Откуда взялось ее название? К сожалению, однозначных ответов на эти вопросы пока нет. Молчат топонимические словари, прячутся от нас где-то в укромных ящиках архивов заветные документы.

По одной из версий, название поселку дала сукновальня и примыкавшие к ней земли, что принадлежали некоему купцу по фамилии Малахов.

Другие утверждают, что все было куда более романтично. Дескать, шли из торгового города Касимова, соседа нынешней Рязани, караваны с товаром в Москву. И чем ближе подъезжали они к стольному городу, тем сильнее охватывал страх, мало-помалу и ахать принимались - где-то близко обосновались по лесам сосновым разбойники. А вконец и клич воровской раздавался: "Красть кого?!" Хватали их чуть дальше, мучили и "томили"... Так потом и стали называть три соседствую-

щих поселка: Малаховка (Малая Аховка), Красково да Томилино. Эта легенда попала даже в путеводитель Подмосковья, ссылается на нее в своей книге и краевед Александр Белов.

Есть версии менее занимательные, но более достоверные, подтвержденные старинными духовными грамотами, начиная с Ивана Калиты (1327 г.) и более поздних, где завещая свое имение - "А се даю княгине своей"... "Большому сыну своему Семену даю"... - князя перечисляют, среди прочих, такие узнаваемые нами "село Малаховское", "Раменье", "село Быково", "село Михнево", села - "Малахово", "Малые Вражки" и т.д.

Есть ли такая уж точная соотнесенность названий, упоминаемых в грамотах, с теми, которые мы сейчас спешим в них угадать?

Надо приложить еще немало усилий, чтобы установить истину.

А разве узнать фамилию архитекто-

ра, по проекту которого построен уникальный малаховский Летний театр, менее важно? Театр, связавший Малаховку с деятелями культуры, перед именами которых неизменно прибавляют "великий", "выдающийся", "знаменитый" - и в его истории еще так много забытого.

Неординарными были и история Малаховской гимназии, и все, что было связано с именем писателя Телешова, на даче которого бывали Иван Бунин и Леонид Андреев, Андрей Белый и Максим Горький, и судьба так называемого Детского городка.

Об этом и о многом другом мы с удовольствием будем рассказывать на страницах "Вестника". Думаем, это будет интересно и молодым, и старожилкам.

И одновременно мы обращаемся ко всем, кому дорого прошлое Малаховки, помогите нам узнать и сохранить то, что еще не потеряно безвозвратно.

А.МИЛЛЕР, директор музея ("МВ" № 1, 15 апреля 1991 г.)



Поздравляем Анну Сергеевну Семенову с 80-летием!

### ЮБИЛЯРУ

Прими пожеланья от верных друзей - От самых далеких и близких семей,

Чтобы в начавшемся столетии

Не раз еще свой встретил юбилей!

Чтоб солнце круглый год блистало,

Чужих болезней не пристало,

Глаза от радости искрились.

Морщинки б вновь не появились...

Не беда, что года, убегая,

Оставляют виски в серебре.

С днем рожденья тебя, дорогая,

В голубом, снеговом феврале!

Желаем Анне Сергеевне здоровья и всего-всего самого доброго.



Крючковы, Рогожины, Князевы





В этот день в "Союзе" яблоку было не упасть. Виновник торжества принимал поздравления со всех сторон.



## ВЫСОКИЕ ОБЯЗАННОСТИ ГЛАВЫ ПОСЕЛКА

Слова приветствия чередовались с номерами художественной самодеятельности. Первым выступил хор ветеранов поселка под управлением заслуженного работника культуры РФ Г.И.Евсеевой. Этот творческий наш коллектив на всех праздниках неизменно демонстрирует свои способности...

От Московской областной Думы поздравить "именинника" и пожелать ему удачи и дальнейшего роста авторитета в народе вышли на сцену депутат Владимир Петрович Ружицкий и заместитель Председателя Облдумы Василий Яковлевич Дупак.

Как председатель Совета директоров поселка, работающий в постоянном контакте с главой, и как новоизбранный депутат Люберецкого Совета депутатов поздравил А.Н.Автаева председатель ПОСПО Вячеслав Геннадиевич Губин. Он выразил уверенность, что Александр Николаевич будет и впредь честно выполнять обязанности главы поселка и оправдать надежды и доверие людей.

Гость из соседнего региона,

глава Раменского района Владимир Федорович Демин, далеко не первый срок возглавляющий свой район, подарил на память главе поселка фаянсовый "рог изобилия" изделия гжельских мастеров. Символ всем понятный без всяких комментариев. А слова напутствия такого опытного руководителя очень даже пригодятся в практике главы поселка и, возможно, еще не раз...

Екатерина и Алина Абдулаевы прекрасно исполнили танец с зонтиками. А Глеб Мамонов звонко спел "Погоно" (тоже ведь как пожелание командиру поселка: "И нет нам покоя - гори, но живи..."). И - танцевальный подарок уже от старшеклассников: задорный латиноамериканский "Ча-ча-ча" - исполнили Елена Гукасова и Александр Стрекалов.

В завершении торжественной части вечера выступили представители от общественных организаций поселка: С.П.Кордубан от Совета ветеранов, Л.М.Рудакова от Союза пенсионеров и инвалидов и Ю.С.Климова от Совета уличных комитетов. Они пожелали Александру Николае-

вичу успехов на его нелегком поприще: ведь Глава - это не только права, но, главным образом, обязанности, и лишний раз напомнили собравшимся о достоинстве, с которым он прошел эту трудную дистанцию. Наверное, это совсем не лишнее - почаще напоминать людям о достоинстве. Ведь слово, как ни глянз, материально и весомо.

Потом на сцену попросили подняться новоизбранных депутатов поселка - для вручения депутатских удостоверений. И А.Н.Автаев, уже как легитимный глава поселка, поздравил свой новый депутатский корпус и выразил надежду на плодотворное сотрудничество в интересах жителей поселка...

А после вступили профессионалы: Виктор Верхотурцев, уже известный малаховцам исполнением своих песен ("Москва, Россия, с нами Бог..."), и Николай Сахаров (песня по ТВ "Баренцево море" и др.)... К сожалению, не все приглашенные артисты смогли пробиться к нам на праздник - застряли в дорожных пробках. Что делать, не все

службы по области (дорожники, гаишники) смогли оперативно отреагировать на событие местного значения. Для нас же это был настоящий праздник. И не только потому, что, - как отметила Н.А.Журавлева, - "даже старожилы поселка не припомнят такого торжества" (конечно, не припомнят: дело новое, прежде все больше назначали, а назначенцы если и осознавали свои обязанности, то больше перед начальством). А потому еще, что мы сами, все взвесив, выбрали наиболее достойного кандидата, вверили ему нашу судьбу, судьбу поселка, и теперь вправе требовать от него адекватных действий, в соответствии со словами Присяги. Никому ведь из нас не хочется разочароваться.

Этот день уже вошел в историю Малаховки. Пока как дата первой торжественной церемонии вступления в должность. И этот день воспевать никому не найдем.

**В.АНТОНОВ**  
Фото П.САЖИНА



### А на другой день...

"19 января в городском Дворце Культуры состоялась торжественная церемония вступления в должность главы Люберецкого района Сергея Ивановича Гусева.

Поздравить нового главу с уверенной победой на выборах приехал губернатор Московской области, Герой Советского Союза Борис Всеволодович Громов. Среди гостей были депутаты Государственной и Областной Думы, главы соседних районов, городов и поселков, руководители промышленных и торговых предприятий Люберецкого района, ветераны и почетные граждане нашего города."

"ЛГ" № 5, от 26 января 2001 года.



Церемония вступления в должность главы района была обставлена со всей торжественностью, подобающей случаю. Протрубили фанфары военного оркестра, и глава Люберецкого района С.И.Гусев поблагодарил жителей за поддержку на выборах, обещал оправдать высокое доверие. И принес клятву на верность, что будет честно работать на благо люберчан, на благо всего района.

Губернатор Московской об-

ласти Б.В.Громов вручил С.И.Гусеву удостоверение главы района и от имени Правительства области пожелал ему успехов. "Я знаю проблемы, которые существуют в вашем городе и районе, - заверил Борис Всеволодович. - Но нерешаемых проблем не бывает, и во многом их решение зависит от человека, возглавившего регион. Тот, кого избрали сегодня, обладает опытом и знаниями, и надеюсь, у него все будет нормально". И еще очень важное добавил гу-



## НЕ БУДЕМ СТОЯТЬ В СТОРОНЕ

бернатор, что в это "плавание" Сергей Иванович отправляется не один: Правительство и губернатор области не будут стоять в стороне. К тому же нового главу поддерживают предприятия и жители района. Словом, "выплывать" будем все вместе...

Заместитель Председателя Московской областной Думы Василий Яковлевич Дупак продолжил эту мысль: "Сергею Ивановичу досталось сложное и тяжелое хозяйство. Но с его инициативой и здравым умом - с помощью губернатора и депутатского корпуса, с помощью поселковых Советов - Люберецкий район вернет хорошую традицию

быть среди призеров большого Подмосковья".

Группа руководителей люберецких предприятий, почетных граждан города вручили главе района символический ключ - к пониманию проблем того хозяйства, что ему досталось, к пониманию людей, которые его избрали...

Благочинный Люберецкого округа протоиерей Владимир Гамарис сначала поздравил всех с Крещением Господним. Затем поздравил Сергея Ивановича, которого все знают и любят, и молится за него - с избранием на пост главы района. И по древнему русскому обычаю окропил

его святой водой.

Глава соседнего Раменского района Владимир Федорович Демин призвал всех объединиться ради достойного будущего России. А виновнику торжества дал поэтический совет: если особенно трудно, не впадать в уныние и не кидаться в крайности, а позвонить другу, который все поймет, а на рассвете встать, протянуть руки к солнцу и - подарить его людям...

В.Ф.Демин, мэр города Жуковского А.П.Бобовников и глава поселка Малаховка А.Н.Автаев преподнесли главе Люберецкого района символы своих территорий. От имени поселков А.Н.Автаев

заверил нового руководителя, что они будут работать на благо района и сделают все возможное для его процветания.

Закончилась торжественная церемония вхождения в должность, как водится, большим праздничным концертом.

Мы знаем, что Сергею Ивановичу досталось действительно сложное хозяйство (хотя бывает ли оно простым?), и праздников в нем куда меньше, чем напряженных будней, но совместными усилиями ситуацию можно исправить, и это нужно делать всем миром. Да другого и не дано. Бог даст - справимся. Наш корр., фото П.Сажина

МОСКОВСКОМУ ОБЛАСТНОМУ ТРАНСПОРТНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ  
**ТРЕБУЮТСЯ:**  
ВОДИТЕЛИ с категорией "С", "Е"  
ЭКСКАВАТОРЩИК  
Малаховка,  
Касимовское шоссе, 3 б  
(рядом с Пищекомбинатом).  
501-54-27; 501-21-72. Отдел кадров

**Ремонт, изготовление и продажа ювелирных изделий.**  
А также обменный фонд.  
Работаем ежедневно с 9.00 до 18.00. Суббота до 17.00  
Воскресенье до 16.00.  
Обед с 13.00 до 14.00.



ССУДЫ под залог ювелирных изделий до 200 р. за 1 гр.  
А также залог аудио видео-, оргтехники  
Ул. Рельсовая, д. 1  
(в помещении магазина "Все для дома")

### "Зеленая аптека"

в крытом рынке  
Предлагает продукты для здоровья.  
♦ Широкий ассортимент пищевых добавок: дологлет, морозник, тьяквел, рыбий жир и др.  
♦ Сиропы: гербамарин, шиповник и др.  
♦ Лечебные чаи и травы.  
**Покупайте, используйте и будьте здоровы!**

Школе № 52 требуются:  
Шеф-повар - зарплата до 2,5 тыс. рублей,  
Повар - з/п 1,5 - 2 тыс. рублей,  
Рабочий по кухне (2 человека) - з/п 850 - 1000 рублей.



**КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ**



**с 1 по 6 февраля**

Февраль от латинского "очищать", он посвящался покаянию в грехах. 15 февраля в Древнем Риме устраивали Луперкалии – празднество, когда опоясанные шкурами животных жрецы лупили всех подряд. На Руси месяц звали снежень, лютевь, бокогтей. Среднемесячная температура минус 9,6 градусов с колебаниями от плюс 5,7 (1935 год) до минус 38,2 (1929 год). Общая продолжительность солнечного сияния 59 часов против 32 часов в январе.

1 февраля. Макарий. Какова погода на Макариев день, таков и февраль. "Если капель, в весну раннюю верь". "На бедного Макара и шишки валятся". "Загонят, куда Макар телят не гонял".

Арсений, Макар, Марк, Федор. 2 февраля. Ефимий. На Ефимия в полдень солнце – к ранней весне; пасмурно, метель – на масленицу метель и поздние заморозки. "Ветры дули – шапку сдули, кафтан сняли, рукавички сами спали".

Евсей, Ефим, Инна, Римма. 3 февраля. Максим. Если на Максима ясная зоря, то ожидается мороз, и ранняя весна. Если выйдет затуманившийся светел месяц – доброе будет жито.

Валерьян, Евгений, Виктор, Максим. 4 февраля. Тимофей. "Если в мороз вепотели оконницы и рамы – жди потепления". "Вверх поднимаются по стеклу побеги "снежных растений" – морозу продолжаться, наклонились – к оттепели". Ползимы прошло.

Гавриил, Георгий, Леонтий, Тимофей. 5 февраля. Геннадий, Климент, Максим, Алла.

6 февраля. Акинья – весноуказательница. Перелом зимы. Какова в этот день погода, такова и весна. На Акинью ведро – весна красна. Герасим, Ксения, Тимофей.

**УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**О призыве граждан Российской Федерации, пребывающих в запасе, на военные сборы в 2001 г. № 2022**

В соответствии с Федеральным законом "О воинской обязанности и военной службе" постановляю:

Призвать в 2001 году граждан Российской Федерации, пребывающих в запасе, для прохождения военных сборов сроком до двух месяцев в Вооруженных Силах Российской Федерации, пограничных войсках Федеральной пограничной службы Российской Федерации, внутренних войсках Министерства внутренних дел Российской Федерации, войсках Федерального агентства правительственной связи и информации при Президенте Российской Федерации, войсках гражданской обороны, Железнодорожных войсках Российской Федерации и органах Федеральной службы безопасности.

Военные сборы проводить в сроки по согласованию с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, за исключением проверочных сборов, сроки проведения которых определяются Министерством обороны Российской Федерации.

Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.  
**Президент Российской Федерации В. ПУТИН**  
Москва, Кремль 20 декабря 2000 г.

**ВОЕНКОМАТ РАЗЪЯСНЯЕТ...**

Связывать данное издание очередного указа Президента РФ с событиями на Северном Кавказе и предполагать, что призыв на военные сборы будет осуществляться якобы для участия в боевых и иных действиях в этом регионе, нет оснований.

Во исполнение Федерального закона "Об обороне" Президент Российской Федерации ежегодно издает указы о призыве граждан Российской Федерации, пребывающих в запасе, на военные сборы в очередном году и устанавливает предельное количество граждан, которых могут призвать на эти мероприятия мобилизационной подготовки Вооруженные Силы Российской Федерации и другие Федеральные органы исполнительной власти, в которых законом предусмотрена военная служба.

Этот указ дает право проводить подготовку на военных сборах граждан, пребывающих в запасе, по военно-учетным специальностям и воинским должностям. Военные сборы планируются проводить равномерно в течение всего года по согласованию с главами администраций субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, руководителями организаций с учетом проведения сельскохозяйственных и других работ, с тем, чтобы максимально учесть интересы экономики регионов.

Призыв на военные сборы и прохождение военных сборов в период пребывания в запасе являются состав-

ной частью воинской обязанности граждан Российской Федерации (пункт 1 ст. 1 Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе").

Необходимость такой подготовки продиктована невозможностью накопить требуемое количество военных специалистов запаса иными формами обучения.

Граждане, находясь в запасе, через определенное время неизбежно утрачивают военные знания, умение и навыки и для того, чтобы поддержать обученность на должном уровне, должны периодически их восстанавливать. Кроме того, возникает необходимость в подготовке граждан, состоящих на воинском учете, но не служивших в армии и не имеющих военно-учетной специальности, а также подготовки граждан к работе на новых образцах вооружения и военной техники.

Виды военных сборов, сроки их прохождения, порядок призыва граждан на военные сборы, увольнение со сборов, порядок обеспечения и прочее детализированы в постановлениях Правительства РФ от 26 июня 1993 г. № 605 и от 26 февраля 1999 г. № 223 "О внесении изменений и дополнений в постановление Совета Министров-Правительства Российской Федерации от 26 июня 1993 г. № 605 "Об утверждении Положения о порядке проведения военных сборов граждан Российской Федерации".

**ВРИД ВОЕННОГО КОМИССАРА ОВК г. ЛЮБЕРЕЦЫ Подполковник О. ТАРАСОВ**

**Военкомат**

**... И ПРОВОДИТ НАБОР**

Люберецкий Военный Комиссариат проводит отбор и оформление в установленном порядке кандидатов по числу граждан, пребывающих в запасе, для прохождения военной службы по контракту в Северо-Кавказском регионе по всем военно-учетным специальностям:

- УСЛОВИЯ ПРОХОЖДЕНИЯ СЛУЖБЫ:**
- срок службы на территории Северо-Кавказского региона от 6 месяцев до 2 лет;
  - в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 20.08.1999 г. № 930-54 денежные выплаты будут производиться из расчета за каждый день фактического участия в боевых действиях: для военнослужащих, проходящих военную службу на должностях сержантов и солдат - в размере 810 и 830 рублей;
  - приняты на службу лица пользуются льготами МО РФ (бесплатный проезд, 50 % оплата коммунальных услуг, льготная пенсия, компенсация за санаторно-курортные лечения);
  - предоставляется возможность поступления и обучения в учебных заведениях системы МО РФ;
  - выплачиваются премии, материальная помощь;
  - льготы, компенсация и гарантии установлены в соответствии с постановлением Правительства РФ № 535 от 07.05.1997 г.

По всем вопросам обращаться в Люберецкий Военный комиссариат к подполковнику КОЛОСОВУ Сергею Михайловичу, кабинет № 107 тел. 554-12-81. Телефон дежурного (круглосуточно): 554-13-62.

**ЛЮБЕРЕЦКОЕ УВД ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ**

Граждан Российской Федерации, возраст от 18 до 35 лет, Имеющих образование не ниже среднего, годных по состоянию здоровья.

- ПРИ ПОСТУПЛЕНИИ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ:**
1. Денежное содержание в размере от 1200 до 3000 рублей в месяц;
  2. Скидка в размере 50% в оплате жилищной площади, коммунальных услуг, электроэнергии, телефона;
  3. Бесплатное обмундирование;
  4. Бесплатный проезд на городском и пригородном транспорте;
  5. Ежегодный оплачиваемый отпуск от 30 до 45 суток, не считая времени проезда и выходных дней, бесплатный проезд к месту отдыха в любой конец России;
  6. Право на пенсию независимо от возраста при выслуге 20 лет, включая службу в ВС;
  7. Бесплатное обязательное личное страхование, бесплатное санаторно-курортное лечение;

8. Дети сотрудников обеспечиваются местами в детских дошкольных учреждениях с льготной оплатой, путевками в пионерские лагеря;
  9. Созданы все условия для учебы в высших и средних специальных учебных заведениях МВД РФ. Курсантам очных учебных заведений выплачивается стипендия в размере полного оклада денежного содержания.
- С порядком оформления и прохождения службы Вы можете ознакомиться в ОК Люберецкого УВД по адресу: г. Люберцы, ул. Котельническая, д.7-а.  
Телефоны: 554-93-54; 554-55-27; 554-55-88.  
Проезд: от ст. метро "Выхино" автобусами 323, 346, 353, 373, 393 до остановки "Мальчики". От ст. Люберцы автобусами 22, 25, 35 до остановки "Мальчики". Поселок Малаховка, 2-й Малаховский проезд, д. 6, каб. № 7 и № 11.  
Телефон: 501-55-02.

**Фирма "Кроста-Строй"**

в Малаховке

напротив ж/д касс станции (Предлагает со склада в Москве и под заказ:

- металлочерепицу и водосточные системы

Производитель – Компания "Раннила" (Финляндия).  
Бесплатный компьютерный расчет вашей кровли.

501-41-63

10% скидка

Сделайте подарок Вашим правнукам.



В помещениях на МЭЗе и в Доме быта у станции  
**ООО «ДЕБЮТ»**



Приходите, и Вы будете выглядеть еще лучше!

Мужской и женский зал: стрижка (для пенсионеров скидка), химическая завивка, окраска волос, мелирование и тонирование, укладка длинных волос.

**Кабинет косметолога**  
электропилиция, чистка лица, удаление угреватой сыпи, удаление папиллом и бородавок с применением жидкого азота, косметический и общий массаж тела, массаж по Жако. Прокол мочки уха серьгами фирмы «Стэдэкс» - 130 рублей.  
**Педикюрный кабинет**  
Общая стоимость услуг - 140 рублей.

**Уважаемые жители поселка Малаховка!**

Приглашаем вас посетить медицинский кабинет "Здоровый человек", который открывается в поликлинике на МЭЗе.

За умеренную плату предлагаем консультации: психоневролога, терапевта, врача компьютерной диагностики. Сообщаем также, что по субботам продолжается набор слушателей в "Астма-школу" (для страдающих бронхиальной астмой).

Запись по телефону 501-14-15 в понедельник и четверг 19.00-22.00, а так же в поликлинике по субботам с 9 до 12 часов.

Т.М. КОЛЕСОВА

**ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ**

у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ



Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

Предлагают: Цветы и комнатные растения

Озеленение интерьеров офисов, домов, квартир, растения по желанию заказчиков.

В большом ассортименте землю и дренаж для различных видов комнатных растений.

Пластиковые, керамические, терракотовые горшки и кашпо из разных стран.

Керамические сервизы, посуда. Вазы настольные и напольные, оригинальные изделия из стекла. Можно заказать заранее: комнатные растения по каталогу; букеты и корзины к свадьбе, дню рождения, праздникам, в ритуальных случаях. Возможна доставка.

**ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ**

Оказывает услуги населению по всем вопросам. С понедельника по пятницу с 9 до 17 час.

Без перерыва на обед.

Тел.: 501-10-09, 501-10-11.

(Расположена во дворе телефонной станции – Красковское шоссе, 14)

**МАЛАХОВСКИЕ ТОРГОВЫЕ ДВОРИКИ**

Магазин "Мир кожи"

(во дворе рынка)

межсезонная распродажа

ЕЖЕДНЕВНО

Дубленки из натурального меха и комбинированные от 550 рублей. Изделия из кожи и меха для взрослых и детей - от 250 руб и выше. Большой ассортимент и приемлемые цены.

Предъявителю данной рекламы и пенсионерам Малаховки - предоставляется скидка.



**Малаховский Филиал специализированной службы по вопросам похоронного дела Люберецкого района.**

Малаховка, Комсомольская, 7 а

(во дворе старой поликлиники)

оказывает полный комплекс ритуальных услуг всем жителям района:

- ✓ предлагает большой выбор ритуальных принадлежностей, в том числе импортных гробов и др.;
- ✓ доставляет ритуальные принадлежности в любое место: домой, в больницу, морги района и г. Москвы;
- ✓ перевозит умерших в любой морг района, на кладбище, в крематорий, на отпевание в церковь и т.п.;
- ✓ отправляет умерших в цинковых гробах во все районы СНГ и за рубеж;
- ✓ предоставляет агентские услуги на дому всем жителям района;
- ✓ принимает заказы на фотографии для памятников. Часы работы с 9.00 до 17.00. Выходной - воскресенье. Информация круглосуточно по тел.: 501-40-36.

**МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК**

Наш адрес в Интернете: <http://malahovka.webjump.com> <http://malahovka.virtualave.net> Электронная почта: [van@edu.elektra.ru](mailto:van@edu.elektra.ru)

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ  
РЕДКОЛЛЕГИЯ: В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.) М.Г.ГЛИМЧЕР Л.Ю.ЛОГИНОВА Р.А.НУРЕТДИНОВ П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92. Наши реквизиты: Р/с 40602810707441000052 ИНН 5027002029 БИК 044660744 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк» к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и инициал. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. При перепечатке ссылка на «Малаховский вестник» необходима.

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике», отпечатана в Производственно-издательском комбинате ВИНТИ. 140010, г.Люберцы, Октябрьский пр., 403. Т.554-21-86. Подписано в печать 29.01.2001 г. Об. 1,5 п.л. Тир. 2600. Зак. 4012